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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

I1pe.|:|.MeT: duHaHCcoBas MaTeMaTuKa

BapunaHT Ne 7

TekcT 3apmaHusa 1

BbaHK BbINJla4YMBaeT CNOXKHble MpoueHThl. Bknaauuk pasmecTtun B 6aHke 15000 py6. CKonbKo fieT noTpebyeTtcs
BKJIaQ4mMKy Ansa Toro, 4tobbl ero Bknag goctur 21 600 py6., ecnn 6aHk BeinnaymeaeT 20% rofnosbix?

OTBeT Ha 3afaHue 1

S=P*(1+i)"t

(L+i)~t=S/P

t=In0S/PYIn(1+i)0

t=In[121600/15000[}In[}(1+0,2)J =2

OTBeT: 2 rona

TekcT 3apaHuna 2

OueHnTb 3PPEKTUBHOCTb MHBECTULINIA B CTPOUTENILCTBO NMPEAnpUATKSA, KOTOpOe npeanofaraeTcs
akcnnyaTupoBaTb 20 neT. MHBecTuumm, obuien cymmon 10 000 ThiC. p., peLIeHOo BKAaAbliBaTb MO3TaNHO B Havane
Ka)K4oro rofa CTpouTenbCcTBa NpeanpuaTnsa B TedeHue 3 net: B 1-n rog — 3000 ThIC. p.; BO 2-1 — 2000 ThIC. p.; B
3-n — 5000 TbIC. p. [0 OKOHYaHUK 3 NeT CTpouTeNbCTBa NpeanpuaTne bynetT NoOCTPoOeHO, BBEAEHO B
3KCNayaTauMio U Ha4YHET NPON3BOAUTL MPOOYKLNIO, OXKULAEMbIN €XXerofHbi 40X04 (BblpyYKa) OT KOTOpPOM
HamevaeTcs B pa3mepe 5000 ToIC. p. NpU eXXerogHblX Tekywmx 3aTpaTtax 3000 TeiC. p. MHBeCTOp cyMTaeT, 4To
y4yeTHas cTaBKa LleHTpanbHoro 6aHka P® B nepunop cTponTenbCcTBa npegnpusatmna éyaert pasHa 11 % ronosbix, a B
nepuopg skcnayaTauum npeanpmatua — 10 % ronosbIX.

JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAKOMUTEJIbHbLIX LUeJiAax. Ecsnun Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
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